
 
 
 

Instrukcja montażu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

MODEL:GL-036 
WYMIARY (DxSxW):363X245X208CM  
PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED MONTAŻEM



Ostrzeżenie i porady dotyczące bezpieczeństwa 

 
 
 

UTRZYMUJ MIEJSCE PRACY CZYSTE I SUCHE 
Zagracone, wilgotne lub mokre miejsce pracy może spowodować obrażenia. 
 
PRZYGOTUJ PŁASKĄ I RÓWNĄ POWIERZCHNIĘ 
Upewnij się, że Twoja szklarnia znajduje się na płaskiej i równej powierzchni. 

 
NIE NALEŻY INSTALOWAĆ SZKLARNI W WIETRZNY DZIEŃ 
LUB W MIEJSCU NARAŻONYM NA SILNE WIATRY 
Chociaż ta szklarnia jest zaprojektowana tak, aby wytrzymać większe obciążenia wiatrem 

niż wiele innych szklarni, nie należy jej montować w wietrzny dzień lub w miejscu, w 

którym występują silne wiatry. Częściowo ukończona szklarnia może zostać poważnie 

uszkodzona, jeśli zostanie pozostawiona w takim stanie. Twoim obowiązkiem jest 

bezpieczne i pewne zakotwiczenie szklarni, biorąc pod uwagę warunki wietrzne panujące 

w danym miejscu. 

 

ARKUSZ POLIWĘGLANU 
Usuń do 8 cm folii ze wszystkich krawędzi arkusza przed montażem i usuń całą folię natychmiast 

po zakończeniu budowy. Upewnij się, że strona z białą folią jest skierowana na zewnątrz. 

 

SPRAWDŹ CZĘŚCI PRZED MONTAŻEM 
Wszystkie części zostały dobrze oznakowane. Proszę posortować, oddzielić i zidentyfikować 

wszystkie części przed i sprawdzić z listą części w tej instrukcji. 

 
OSTRZEŻENIE 
Nie należy instalować tego produktu, gdy jest się zmęczonym lub rozproszonym. Zalecamy 

używanie rękawic podczas montażu.. 

 
ZALECAMY UŻYWANIE WKRĘTARKI 
Ta wysokiej jakości szklarnia posiada wkręty, które zapewniają mocne połączenia. Wbijanie 

wkrętów wymaga większej siły, dlatego zaleca się stosowanie wkrętarki. 



1 

Część Nr 

C 

A1 

B1 
S03 

M6X10 

M01 
M6 

Z27 
M4.2X13 

Szt. 

4 

2 

2 

16 

16 

40 

Montaż 
podstawy 

 
B1 

 
 
 
 

C 
 

A1 

 
 
 
C 
 
 
 
 
 
 

16*S03 
 
 

C 

 

A1 
 
 

C 
 
 
 

B1 
 

 
A1 B1 

 
 

4*S03 

C 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 

Zalecane jest 

przymocowanie 

szklarni do podłoża. 

Najlepiej jest to 

zrobić na końcu, po 

zmontowaniu 

szklarni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



L13 

C 

2 
L13 

A1 

L13 2 2 

L13 
A1 Z27 

L10 

C 

L08A 2 
L08A 

2 2 

L08A 
C B1 

L08A Z27 B1 

 

Za pomocą wkrętarki zamocuj wkręty (Z27) na wspornikach (L08A, L10 i L13) i dolnym cokole (A1 i 

B1). Wkręty powinny być rozmieszczone równomiernie, aby zapewnić schludny wygląd. Zalecany 

rozstaw wkrętów wynosi 238mm. Można zaznaczyć rozstaw ołówkiem. 

 

 

L10 2 L10 2 2 

A1 L10 A1 Z27 

2 



część nr szt. 

Y1 2 

część nr szt. 

Y8 1 

PC/Szkło 

N0.1 

część nr 

D57 

D04 

A01 

A03 

szt.  

                                                    6 

1 

1 

1 

S03 
M6X10 

M01 
M6 
S28 

M4X10 
M02 
M4 

Z27 
M4.2X13 

48+2 

48+2 

2 

2 

198+7 

część nr szt. 

L01A 2 

L01B 2 

L03B 4 

L04A 1 

część nr szt. 

L01A 2 

L01B 2 

L03B 2 

L03C 1 

L11 

L14 

1 

1 

 
 
 
 
 
 

  
 

 

1 
 

  L04A 1  2  

  L04B 1   J45 2 

 
 

  L04B 1    
 L04C 1   J46R 2 

 
 

 L05B 2   
 

 L05A 1  
 

 J46L 2 

  L10 1   
 

 L13 1   

 J47 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Potrzebne narzędzia: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

Y2 6     Y9 1  

Y3 1     Y10 1   
          

Y4 2     Y11 2   

Y5 1     Y12 4   

Y6 12     Y13 1   

Y7 11         

          
3 

część nr szt 

L19 2 

L20 1 
4 

L21 1 

L03B 1 

część 

3 

nr szt. 

L15 2 

L16 4 

L17 2 

L18 4 

część 

5 

6 

nr szt. 

L02A 10 

7 

8 

L02B 

L02C 

L02D 

L06 

L07 

8 

1 

1 

1 

2 

L08A 

9 L09 

2 

2 

L12A 4 



A03 

4 

Montaż okien uchylnych 
 
 
 
 
 
 
 
 

2*S28 L21 

Wsuń 2 wkręty (S28) do kanału (L21) I 

zamocuj uchwyt (A03) na środku 
 
 

 

L20 
 
 
 
 

4*Z27 
 

 

 
 
 
L19 

 
 

Y10 

L19 
 
 
 

 

 
 
 
 
 

Zalecamy montaż okna po 
zakończeniu montażu ścian. 
Wkręty są samogwintujące I 
zalecane jest użycie 
wkrętarki. 

L21 

 
 
 
 
 

 
 

 

 

Nałóż troche uszczelniacza 
silikonowego w miejscu 
pokazanym na rysunku, aby 
uniknąć wycieku wody. 

 

część nr 

L19 

L20 

L21 

A03 
Z27 

M4.2X13 

Y10 

S28 
M4X10 

M02 
M4 

szt.  

2 

1 

1 

1 

4 

1 

2 

2 

Z27 

Z27 



7 

Y12 

L16 

Y11 L18 
L16 

L18 

Y12 

 
 
 
 

Montaż drzwi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

16*Z2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

L15 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

L17 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
5 

część  nr 

L15 

L16 

L17 

L18 
Z27 

M4.2X13 

Y11 

Y12 

szt 

2 

4 

2 

4 

32 

2 

4 

 
 
Z27 



L01A L04A L04B L01A 

 
 
 
 
 

L10 
1. Ułóż listwy przyszybowe (2 x L01A, L04A i L04B) oraz cokół 

(L10). Upewnij się, że wspornik progu znajduje się po 

wewnętrznej stronie i L01A jest ustawiony prawidłowo. 

2. Zaznacz ołówkiem na listwach przyszybowych (2 x L01A, 

L04A i  L04B) na wysokości 1059 mm od dołu. Pomoże to 

później przy montażu części L05B. 

3. Zamocuj listwy przyszybowe (2 x L01A, L04A i L04B) do 

progu (L10) za pomocą wkrętów (Z27) przy użyciu 

1 3 L10 4 2 wkrętarki. Wewnątrz listew przyszybowych znajdują się linie 

prowadzące i wskazują prawidłowe pozycje wkrętów 

(patrz rysunki poniżej). Zwróć uwagę na prawidłowe 

położenie wkrętów (patrz rysunki poniżej). 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
L01A pozycja 

wkręta

część nr 

L04A 

L04B 

L01A 

L10 
Z27 

M4.2X13 

szt.  

1 

1 

2 

1 

4 

1 
2 

L01A L04A L04B 
L01A 

pozycja 
wkręta 

pozycja 
pozycja wkręta 
wkręta 

1 2 

L04A 

pozycja 
wkręta 

pozycja 
wkręta 

L04B 

3 4 

6 

1
0

59
 



L11 L11 3*S03 3*S03 

L11 L11 

7 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Zamocuj 1 x L05B do L01A i L04A oraz 1 x L05B do L04B i L01A za pomocą wkrętów (Z27), 

używając wkrętarki. Upewnij się, że L05B jest przymocowany pod kątem prostym (90 stopni) do 

listew przyszybowych (2 x L01A, L04A i L04B). 

2. Wsuń 3 wkręty (S03) do wewnętrznego kanału L11 i przymocuj L11 do L04A i L04B (patrz 

Rysunek 4, Rysunek 5 i Rysunek 6). Wsuń 3 wkręty (S03) do zewnętrznego kanału L11 (patrz 

Rysunek 3). Pomoże to później podczas montażu części L14. 

3.  Część W02 jest fabrycznie zamontowana do listew przyszybowych L04A i L04B. 
 
 

L04A/L04B 

 

L01A 

 
 

pozycja 
wkręta 

 
L05B 

Z27 

L05B 

 
 

 
Z27 

1 2 
 
 

3 4 
5 6 

 
 
 

L11 
5 

L05B 

6 

L05B 
1 2 2 1 

L01A L04A L04B L01A 

część nr 

L05B 
Z27 

M4.2X13 

L11 

S03 
M6X10 
M01 
M6 

szt. 

2 

8 

1 

6 

2 

L05B 

1
0
5
9
 



8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
L05B 

1. Wsuń dolne panele szybowe (Y2) na miejsce. 

2. Wsuń 2 wkręty  (S03) w wewnętrzny kanał L03B i przymocuj L03B do L05B. 

3. Zaznacz ołówkiem na L11 odległość 594mm od prawej. Zamocuj płytę (D04), używając 

dodatkowego wkrętu S03 wcześniej umieszczonego w kanale. 

4. Wsuń 2 wkręty (S03) do kanału L03C. Jeden jest używany do mocowania D04, a drugi 

będzie używany później do mocowania D57. 

5. Wsuń na miejsce panele (Y1, Y4, Y5 i Y13). 

S03 
 
 
 

L03C 
 
 

S03 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 

S03 
L03B 

2*S03 L03B 

L03C 

Y4 Y1 

D04 

Y5 
L11 1 

Y13 

Y2 Y2 

L03B 

1 1 1 1 

D04 

L11 L04B 

 
D04 

część nr 

L03B 

L03C 

Y2 

Y1 

Y4 

Y5 

Y13 

D04 

S03 
M6X10 
M01 
M6 

szt.  

2 

1 

2 

1 

1 

1 

1 

1 

6 

6 



L01B 2*Z27 2*Z27 L01B 

9 

 

 

Front Wall 
 
 
 

Zamocuj 1 x L01B do L01A i L04A i 1 x L01B do 

L04B i L01A,używając łączników kątowych D57 

mocowanych za pomocą wkrętów (Z27) przy 

użyciu wkrętarki. Na wewnętrznej stronie listew 

przyszybowych są oznaczone liniami 

prowadzącymi, które wskazują prawidłowe 

pozycje wkrętów (patrz rysunki szczegółowe 

poniżej). Zwróć uwagę na prawidłowe położenie 

wkrętów (patrz rysunki szczegółowe poniżej).

 

 
 
 

D57 

2 

 

L01A 

 
 

L01B 

3 

 
D57 

1 

 
 
L01B 

3 

 
 
 

 
D57 
2 

 
 

L01A 

 

 

L01A/B  
pozycja 
wkręta 1 

 
 
 
 
 
 
 

 

2 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 3 
 
 
 
 
 
 
 

 

część nr 

L01B 
Z27 

M4.2X13 

D57 
M01 
M6 

szt.  

2 

16 

3 

1 

L01B 

M01 

4*Z27 

D57 

L01B 

D57 D57 

L01B L01B 

Z27 Z27 



L01A L04A 

L04C 

L04B L01A 

 
 
 

L13 
 

 
 
 
 
 
 
 

1 3 3 

 
 
 
 
 

 
L13 4 

1. Ułóż listwy przyszybowe (2 x L01A, L04A, L04B i L04C)  

próg (L13). Upewnij się, że wspornik progowy znajduje się 

po wewnętrznej stronie i L01A jest ustawiony prawidłowo. 

2. Zaznacz ołówkiem na listwach przyszybowych (2 x L01A, 

L04A, L04B i L04C) na wysokości 1059 mm od dołu. 

Pomoże to później przy montażu części L05A. 

3. Zamocuj listwy przyszybowe (2 x L01A, L04A, L04B i L04C)  
do progu (L13) za pomocą wkrętów (Z27) przy użyciu 
wkrętarki.  Wewnątrz listew przyszybowych znajdują się linie 
prowadzące, które wskazują prawidłowe pozycje wkrętów 
(patrz rysunki poniżej).  
Zwróć uwagę na prawidłowe położenie wkrętów (patrz rysunki 
poniżej). 

 

 

 
 
 
 

L01A pozycja 
wkręta

część nr 

L04A 

L04B 

L04C 

L01A 

L13 
Z27 

M4.2X13 

szt. 

 1 

1 

1 

2 

1 

5 

1 
2 

L01A L04A 

L04C 

L04B L01A 

pozycja 
wkręta 

pozycja 
wkręta 

pozycja 
wkręta 

1 2 

L04A&B&C 

pozycja 
wkręta 

10 3 

1
0

59
 



 

L05A 
1 2 3 4 1 

 
 

L01A L04A L04C L01B L01A 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Zamocuj usztywnienie poziome (L05A) do listew przyszybowych (2 x L01A, L04A, L04B i 

L04C) za pomocą wkrętów (Z27) przy użyciu wkrętarki. Upewnij się, że L05A jest 

przymocowany pod kątem prostym (90 stopni) do listwy przyszybowej. 
2.  Wsuń dolne panele szklane (Y2) na miejsce. 

 
 
 
 

L04A/B/C    
pozycja 
 wkręta 

 
 

L01A 

 

 
pozycja 
wkręta 

 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L05A  
2-4 

 
Z27 

 
 
 
 
 

 
11 

część  nr 

L05A 
Z27 

M4.2X13 

Y2 

szt.  

1 

10 

4 

L05A 

Z27 

1 1 

Y2 Y2 Y2 Y2 

1 

L05A 
1
0
5
9
 



  
 

S03L03B 
 
 
 
 
 
 

L05A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Wsuń 2 wkręty (S03) do wewnętrznego kanału L03B i przymocuj L03B do L05A. 

2.  Wsuń na miejsce panele szklane (Y3, Y5, Y8 i Y13). 

2*S03 L03B 

część nr 

L03B 

Y5 

Y13 

Y3 

Y8 

S03 
M6X10 

M01 
M6 

szt.  

4 

1 

1 

1 

1 

8 

8 

Y5 Y3 Y8 Y13 

L03B 

1 1 1 1 1 1 1 1 

12 



L01B L01B 

Z27 Z27 

13 

 
 
 

Tylna 
ściana 

 
 

1. Zamocuj 1 x L01B do L01A i L04A i 1 x L01B do 

L04B  i L01A mocowanych łączników kątowych D57 

za pomocą wkrętów (Z27), używając wkrętarki. 

Wewnątrz listew przyszybowych znajdują się linie 

prowadzące, które wskazują prawidłowe pozycje 

wkrętów (patrz rysunki).Zwróć uwagę, aby wkręty 

były w prawidłowym położeniu (patrz rysunki) 

 
 
 

D57 
2 

 

 
L01B 

3 

 
1 D57 

 

 
L01B 

3 

 
 
 
 

D57 

2 

2. Część W02 jest fabrycznie zamontowana do listew 
przyszybowych L04A i L04B. 

 

D57 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3 3 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

część nr 

L01B 

Z27 
M4.2X13 

D57 

szt. 

 2 

17 

3 

L01B 

5*Z27 
L01B 

D57 D57 

L01B L01B 

Z27 Z27 

L01A/L01B 



L01A 
pozycja 
wkrętów

L01A 
L08A 

14 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L01A 
 
 

 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Wsuń 3 wkręty (S03) do każdego kanału L01A 1 
(2 do wykorzystania później). 

2. Przykręć 2 x L08A próg do L01A, używając wkrętów S03. 
 
 
 
 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

część nr 

L08A 

S03 
M6X10 
M01 
M6 

Szt. 

2 

12 

4 

L01A 

Tył  
3*S03 

L01A 

Front 

L08A 
L01A 

L01A L08A 



 
 
 

2 
 
 
 
 
 

1 
 
 
 

L01A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wsuń 3 wkręty (S03) do każdego kanału L01B (2 do wykorzystania 

później). Przykręć okap 2 x L07 do L01A i L01B, wkrętami S03 
 
 
 
 
 

L01B 

L07 

 

L07 

L01B 

 
 
 
 
 
 

L01A 
1 

L01A 

2 

  
15 

część nr 

L07 

S03 
M6X10 
M01 
M6 

szt.  

2 

12 

8 

L01B 

3*S03 

2 

L07 

L01B L07 

L01B 1 

L01A 



16 

L02A 
L02A 

 

 
 

 

Przymocuj listwy przyszybowe (L02A) do progów (L08A) i okapu (L07) za pomocą wkrętów (Z27) 

przy użyciu wkrętarki. Wewnątrz listew przyszybowych znajdują się linie prowadzące, które 

wskazują prawidłowe pozycje śrub (patrz rysunki szczegółowe poniżej).  

Należy zwrócić uwagę na prawidłowe położenie wkrętów (patrz rysunki szczegółowe poniżej). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

pozycja wkręta 
 
 
 

1 
2 

2 

2 

2 

2 

2 1 

1 

1 

1 

1 
L02A 

część nr 

L02A 
Z27 

M4.2X13 

szt 

10 

20 

L02A 



L12A 

L1 
2 

2 

2 

2 

2 
1 

 
 
 
 

1 
2A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Przymocuj 2 x L12A do listew przyszybowych na wysokości 615 mm. Przykręć L12A do L01A za 

pomocą dodatkowego wkrętu S03 umieszczony wcześniej w kanale. Przymocuj L12A do L02A za 

pomocą wkrętów (Z27). Upewnij się, że L12A jest przymocowany pod kątem prostym (90 stopni) do 

listew przyszybowych. Należy pamiętać, że jeśli dodatkowe wkręty nie zostały umieszczone w kanale 

wcześniej, należy odkręcić L01A jeden koniec i przesunąć się na tyle, aby wcisnąć wkręty  

 
 
 
 
 

 
L01A 

 
 
 
 
 

1 1 
 
 
 
 

L02A 
 
 
 

 

linia  
prowadząca 

2 

PART NO 

L12A 
Z27 

M4.2X13 

M01 
M6 

QTY 

2 

20 

4 

17 

L02A 

L12A Z27 

L01A 
L12A L12A 

L01A 

6
1
5 



L06 

1 

Inside view 

L06 L06 

18 

 
 
 

2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Przykręć kalenicę (L06) do 4 x L01B, używając dodatkowych wkrętów S03 umieszczonych 

wcześniej w kanałach. Uwaga, jeżeli dodatkowe wkręty nie zostały umieszczone w kanałach 

wcześniej, L01B musi być odkręcony na jednym końcu i przesunięty na tyle, aby wcisnąć wkręty 
 
 
 

1 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PART NO 

L06 
M01 
M6 

QTY 

1 

4 



19 

 

 
 

Zamocuj listwy przyszybowe (L02B i L02D) do okapu (L07) i kalenicy (L06) za pomocą wkrętów 

(Z27) przy użyciu wkrętarki. Na wewnętrznej stronie listew przyszybowych znajdują się linie 

prowadzące, które wskazują prawidłowe pozycje wkrętów (patrz rysunki poniżej). 
 

L02C/D 

L06 
 

Z27 Z27 
 
 
 

 
 
 

pozycja 
wkręta 

 
L02C/D 

L07 

1 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 4 
 

L02B 

L02B 

L02B 

L02B 

4 

4 

4 

1 
1 

3 
3 

3 3 
3 

3 

L02B 

L02B 2 
L02B 

L02D 

L02B 
4 

4 

4 

2 

część nr 

L02D 

L02B 
Z27 

M4.2X13 

szt. 

 1 

8 

16 

 

 
L02D 
L02B 

L06 
 

Z27 

L02B 

Z27 

L02B 
L07 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Wsuń okna dachowe w kalenicę (L06).  
Zwróć uwagę, że listwy przyszybowe przeszkadzają  
w przejściu okien dachowych, które muszą być  
zamontowane przed ostatnimi listwami przyszybowymi). 

 
 
 

 
 

Okno 

L06  

Okno 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
20 



L06 
L06 

Z27 Z27 

 

 
 

Po wstawieniu okien przymocuj ostatnie listwy przyszybowe (L02C i L02D) do okapu  (L07) I 

kalenicy (L06) za pomocą wkrętów (Z27) przy użyciu wkrętarki. Na wewnętrznej stronie listew 

przyszybowych znajdują się linie prowadzące, które wskazują prawidłowe pozycje wkrętów 

(patrz rysunki). Upewnij się, że wkręty są w odpowiednich pozycjach (patrz rysunki).

 
 

 

pozycja wkręta 

L02C&D 
 
 
 
 
 
 
 

L02C&D 
1 2 

 
 

  
21 

L02C 

1 

L02C 

2 

część nr 

L02C 
Z27 

M4.2X13 

szt.  

1 

2 



22 

 

 
 
 
 
 

1. Wsuń 4 wkręty (S03) do kanału po wewnętrznej stronie ramy poziomej L03B. 

2. Użyj 2 wkrętów (S03) do przykręcenia ramy poziomej L03B do listew przyszybowych. 

3. Użyj pozostałych 2 wkrętów (S03) do przykręcenia sworzni okna (A03) do L03B. 
 
 
 
 
 
 

A03 
 
 

4*S03 
 

L03B 
 
 

 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A03 

L03B 

część nr 

L03B 
S03 

M6X10 

M01 
M6 

szt. 

1 

A03 

4 

4 

1 

L02C 

L02D A03 

4*S03 

L03B 



 

 

1. Wykonaj znak ołówkiem na końcowych listwach przeszklenia dachu (L01B) na wysokości 766mm od dołu. 

2. Przykręć 2 x L12A na każdym końcu do 4 x L01B, używając dodatkowych wkrętów S03 

umieszczonych wcześniej w kanale. Uwaga, jeżeli dodatkowe wkręty nie zostały 

umieszczone tam wcześniej, L01B musi być odkręcona na jednym końcu i przesunięta na 

tyle, aby wcisnąć wkręty. 

3. Zamocuj L12A do dachowych listew przyszybowych (L02B, L02C i L02D) za pomocą wkrętów 

(Z27) przy użyciu wkrętarki. Na wewnętrznej stronie listew przyszybowych znajdują się linie 

prowadzące, wskazujące prawidłowe pozycje wkrętów (patrz rysunki poniżej). Upewnij się, że 

wkręty znajdują się we właściwym położeniu (patrz rysunki poniżej). 

4. Zwróć uwagę, czy L12A jest przymocowany pod kątem prostym 

(90 stopni) do listew przyszybowych.. 

 
 

L01B 

 
L12A 

 
L12A L01B 

L12A  
 
 
 

L01B 
 
 

1 1 
 
 
 
 

L02A 
 
 

 
 

pozycja wkręta 

L12A Z27 
2 

 

 
23 

1 

2 
L12 

2 

2 

2 

2 
1 

PART NO 

L12A 
Z27 

M4.2X13 

M01 
M6 

QTY 

2 

20 

4 



 
 

Montaż paneli 
Y6 

 
Y6 

Y6 

Y6 
Y6 

Y6 

Y6 

Y6 

Y6 
 

Y6 
 

Y6 

Y7 

Y7 

Y7 

Y7 Y7 

Y7 Y7 

Y7 Y7 

Y7 

Y9 

Y7 

część nr szt. 

Y6 12 

Y7 11 

Y9 1 

24 

Y6



PART NO 

L09 

QTY 

2 

 
 

 

L09 
 
 
 
 
 

L09 
 
 
 
 
 
 
 
 

L09 
 

Po ustawieniu paneli szybowych wsuń rynnę (L09) na miejsce 
wzdłuż okapu (L07). Rynna (L09) znajduje się w rowku w 
okapie (L07).  

W razie potrzeby użyj młotka.

 

L07

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nałóż trochę uszczelniacza 
silikonowego w miejscu 
pokazanym powyżej,  
aby uniknąć wycieku wody. 

25 



3*S03L11 

L14 

26 

 

 
 
 
 

1. Przykręć szynę nośną drzwi (L14) do ramy poziomej (L11), używając 3 dodatkowych 

wkrętów S03 umieszczonych wcześniej w kanałach. Uwaga, jeśli dodatkowe wkręty nie 

zostały umieszczone w kanałach wcześniej, L01A musi być odkręcona na jednym końcu i 

przesunięta na tyle, aby wcisnąć wkręty. 

2. Wsuń bramę na miejsce wzdłuż szyny nośnej bramy (L14). Koła bramy znajdują się na 

krawędzi u dołu L14. 
 

 

 

1 

L11 
1 

1 1 

część nr 

L14 

M01 
M6 

szt. 

1 

3 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

lewe drzwi  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

lewe drzwi  prawe drzwi 
 
 

  
27 

L14 

prawe  

L14 L14 



L14 

1 

2 

28 

 
 
 

 

1. Reguluj drzwi, aż będą się płynnie poruszać. 

2. Przymocuj L14 do końcowej listwy przyszybowej dachu (L01B) za pomocą wkrętów (Z27) 

przy użyciu wkrętarki. Na wewnętrznej stronie listew przyszybowych znajdują się linie 

prowadzące, które wskazują prawidłową pozycję wkrętów (patrz rysunki szczegółowe 

poniżej). Zwróć uwagę na prawidłowe położenie wkrętów (patrz rysunki szczegółowe poniżej). 
 
 
 
 

L01A 
pozycja wkręta 

 
 
 
 
 
 

1 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

część nr 
Z27 

M4.2X13 

szt. 

2 

L14 L14 L01B L01B 



 
 

2*Z27 

2*Z27 

J47L 1 2 
J47R 

L01A 

A 
3*Z27 3*Z27 

J46L J46R 
3 4 

 
1 5 

3 
 

2 

4 
 
 
 
 
 

 Zamocuj pokrywy (J45, J47 i J46R/L) 

ostrożnie za pomocą wkrętów (Z27). Upewnij 

się, że wkręty są wbite prosto 

 i w poprawnej pozycji  

(patrz rysunki poniżej). 
 
 
 
 
 
 
 

część nr 

J45 

J46R 

J46L 

J47 

Z27 
M4.2X13 

szt. 

 2 

2 

2 

2 

20 

J45 

5 
2*Z27 

29 


